
  پرتوهاي آلفا ، بتا ، گاما

پروتون 2است، كه حاوي ) 2He+يون هليم ( بار مثبت  2 آلفا، ذراتي از جنس هليم با اشعة: αةاشع

بدليل . كيلومتر بر ثانيه از اتم راديو اكتيو خارج مي شوند 16000نوترون مي باشد و با سرعتي حدود  2و 

نسبت 
m
qكم، انحراف آنها كم است.  

. كيلومتر بر ثانيه سير مي كند 128000جرياني از الكترون است كه با سرعتي نزديك به : β اشعة

  .انحراف شديد اين ذرات پر سرعت نتيجه اي از سبك بودن آنهاست

.  نور ماهيت الكترومانيتيك داشته و داراي طول موج بسيار كوتاه مي باشد گاما ماننداشعة: γ اشعة

  .استx  و مشابه اشعةعه بدون بار الكتريكي، بسيار نافذاين اش

چرا كه اگر . بايد توجه داشت كه تصاوير تفكيك و انحراف اين اشعه ها با واقعيت مطابق نيست: نكته

 نحرف نمايد، چنان انحرافي در اشعةرا به اين اندازه كه در شكل مشخص شده مα آهنربايي بتواند، اشعة

βآهنربا كاملاً عمود بر ميدان قرار خواهد گرفت و محو خواهد شدةايجاد خواهد كرد كه در دهان .  

به هيچ وجه از α به همين ميزان باشد، اشعةβ  انحراف اشعةيدان مغناطيسبر عكس اگر در يك مي

  . گاما جدا نخواهد شداشعة

  . گاما به هيچ وجه منحرف نمي شوداشد، اشعةهر قدر هم كه شدت ميدان زياد ب: به هر حال 
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 . به اجمال نشان ميد هدييو را در يك ميدان مغناطيسكت راديو اكل فوق چگونگي تفكيك اشعةش


